

1HF		Bæredygtighed | Plastik

Vi skal diskutere en global udfordring: plastikforurening. 
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Hvad var jeres umiddelbare reaktioner efter at have set filmserien "En verden af plastik" fra Plastic Change?
Vær åben for at dele jeres tanker og følelser.
Filmserien fremviser ikke kun det omfattende problem med plastikforurening, men den giver også et indblik i, hvordan det påvirker vores planet, dyrelivet og vores egen sundhed. Det er tydeligt, at plastikforurening er mere end bare et spørgsmål om affaldshåndtering. Det handler om vores forbrugsvaner, vores livsstil og vores holdninger.
Diskussionspunkter:
Kilden til problemet: Hvad tror I er de primære årsager til plastikforurening? Er det producenterne, forbrugerne eller begge dele? Hvordan kan vi reducere plastikforurening ved kilden?
Forbrugeransvar: Hvad kan vi som forbrugere gøre for at mindske vores eget plastikforbrug? Hvordan kan vi træffe mere bæredygtige valg i vores dagligdag? Er der nogle vaner, vi skal ændre for at bidrage til en løsning?
Industrielt ansvar: Hvordan kan virksomheder og industrier bidrage til at reducere plastikforurening? Er der bestemte politikker eller reguleringer, der skal implementeres? Hvad med udvikling af mere bæredygtige alternativer?
Bevidsthed og uddannelse: Hvordan kan vi øge bevidstheden om plastikforurening i vores samfund? Hvad kan vi gøre for at uddanne andre og skabe større engagement i bekæmpelsen af dette problem?
Langsigtede mål: Hvilke langsigtede mål bør vi sætte for at bekæmpe plastikforurening globalt? 
Plastikforurening er en kompleks udfordring, men det er ikke en umulig en at løse. Ved at fortsætte denne samtale og handle i fællesskab kan vi alle spille vores rolle i at skabe en mere bæredygtig fremtid, hvor vores verden ikke er domineret af plastikaffald.

Tak for jeres engagement i denne vigtige diskussion. 
Lad os fortsætte med at arbejde sammen for at gøre en forskel!
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